



0990050327

寄件者：

日期：99年5月3日

主旨：對偏差行爲,新聞媒體下標題過於偏重外貌~影響大眾價值觀~請慎量!

您好：

敝人只是一個平凡但關心國家社會的善良老百姓，
感到多數人每天的五官被迫接受一些媒體的刻意包裝的辛辣新聞,感官逐漸變的
麻木,爲了吸引讀者群和廣告收入

各家媒體對於下的"標題"都比誰下的猛!下的辣!

說那麼多~只是想表達一點心聲~因爲最近看到新聞媒體下的標題"新竹的無腦正
妹做破壞公物的蠢事,還在部落格嗆聲,之後被網友人肉搜尋到連署請市長追究,
這件新聞來舉例

好了,其實這只是其中一個例子

希望媒體下標題時能多注意~因有個不好的現象,就是那些價值觀還沒定型的青
少年(甚至成年人),很多觀念資訊皆來自網路跟媒體,媒體的意見跟提醒是否能幫
助這個社會,中立的真相報導當然凌駕於一切,但下的標題卻是能左右那些做壞事
跟做好事的當事人自我評價.和社會大眾的價值觀!但怎麼媒體的標題卻形容把焦
點都以外貌做價值判斷!那些年輕人只想衝高部落格的人氣,穿的時髦破壞公物來
比賽~po上網讓人看自以爲了不起.網友群起激憤但媒體的標題卻下正妹@#\$^....,
一開始看到還以爲又是不錯的正妹在幫忙做善事義行的事蹟,因爲這社會上是真
的有善良美麗的人,行爲的異同卻沒有形容的分辨,會讓人有錯覺有偏差行爲但長
的"很正"上了新聞,建議可以用"劣(男)女""惡(男)女".....避免用正妹來形容偏差行
爲的人~謝謝指教~~~

